

КОРПОРАТИВНЫЙ ЖУРНАЛ МАСТЕР ВАТТ

ФЕВРАЛЬ
2022 (№ 1)

МВестник



2021

Каким он был для нас?

Региональные Форумы

В апреле—мае 2021 года прошла серия открытых Форумов для профессионалов в сфере отопления в Новосибирске, Краснодаре, Екатеринбурге и Самаре при участии европейских поставщиков оборудования: BAXI, OVENTROP, KERMI, REHAU, ELSEN, ARBONIA, FLAMCO, DE DIETRICH, MOHLENHOFF, ACV, SALUS и WALRAVEN.

Посетители Форумов познакомились с новинками оборудования, получили много полезной инфор-

мации о том, как быть успешными в это непростое время, напрямую пообщались с представителями компаний-производителей, приняли участие в мастер-классах, розыгрышах и онлайн-викторинах.

Благодарим всех, кто посетил наши мероприятия. Отдельную благодарность выражаем нашим партнерам за помощь в организации и проведении Форумов.



• Новосибирск



• Екатеринбург



• Краснодар



• Самара

Семинары с производителями в центральном офисе Мастер Ватт в 2021 году



В первом полугодии 2021 года в учебном классе центрального офиса в Мастер Ватт было проведено 7 семинаров с участием 21 производителя: SALUS, BAXI, FLAMCO, WALRAVEN, VIEGA, ZEHNDER, MOHLENHOFF, ELSEN, ACV, DE DIETRICH, REHAU, CYBER POWER, VISSMANN, GIACOMINI, GRUNDFOS, OVENTROP, NORTH STAR, REFLEX, BOSCH, KERMI, ARBONIA.

В декабре 2021 года прошла серия предновогодних встреч с участием 15 производителей: GIACOMINI, ACV, FLAMCO, REHAU, ENERGOFLEX, MOHLENHOFF, DE DIETRICH, WALRAVEN, SAHNA, OVENTROP, NORTH STAR, VISSMANN, BUDERUS, ELSEN, SALUS.

Яркие презентации, горячие дискуссии, образцы новинок оборудования, мастер-классы, обмен опытом, обучение особенностям продаж оборудования, более 40 розыгрышей и около сотни ценных подарков от производителей — этим и не только запомнились наши мероприятия посетителям.

Благодарим всех, кто посетил наши мероприятия. Отдельную благодарность выражаем нашим партнерам за помощь в их организации и проведении.

Встречи с производителями в ресторане «Ляби Хауз»

В августе и сентябре 2021 года в уютном зале ресторана «Ляби Хауз» для монтажников мы провели встречи с производителями BOSCH и SALUS CONTROLS.

Гости смогли не только вживую познакомиться с образцами оборудования, но и получить много полезной информации о выгодах работы с этими продуктами.

Самые внимательные слушатели стали победителями викторины и получили памятные подарки от производителей.

Живое общение продолжалось за вкусным ужином в теплой дружеской атмосфере. Благодарим всех, кто принял участие в мероприятиях



«Агропродмаш 2021»

4–8 октября 2021 года компания Мастер Ватт приняла участие в «АГРОПРОДМАШ 2021» — международной выставке оборудования, машин и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей промышленности, которая прошла в Экспоцентре на Красной Пресне.

На протяжении двух десятилетий выставка демонстрирует лучшие мировые достижения,



способствуя внедрению современных технологий российскими предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности.

В выставке «АГРОПРОДМАШ» принимают участие более 900 компаний из 28 стран мира и более 25 тысяч посетителей.

На стенде Мастер Ватт в павильоне Форум были представлены решения для пищевой промышленности с применением паровых котлов и парогенераторов.

Российская конференция «Энергоэффективные технологии и средства автоматизации в пищевой промышленности»

24 ноября 2021 года компания Мастер Ватт совместно с партнером OILON приняла участие в ежегодной российской конференции «Энергоэффективные технологии и средства автоматизации в пищевой промышленности», которая прошла в Санкт-Петербурге.

В мероприятии приняли участие предприятия пищевой промышленности, производители и поставщики оборудования для пищевой промышленности — более 70 компаний из России и стран СНГ.

Мастер Ватт представил руководитель группы промышленной комплектации Алексей Землин. Совместно с представителем OILON он дал технические консультации посетителям и информацию по приобретению оборудования.



Значимый объект 2020–2022



• CAPITAL TOWERS, Москва, Краснопресненская набережная, 14

С конца января 2020 года Мастер Ватт ведет комплектацию объекта CAPITAL TOWERS в самом сердце Москвы.

Проект CAPITAL TOWERS включает в себя 3 элитных небоскреба высотой 295 м, объединенных общим основанием. Башни River Tower, City Tower и Park Tower расположены на набережной реки Москвы между «Москва-Сити» и Центром международной торговли.

Комплектация объекта включает в себя:

Отопление:

- система радиаторной разводки REHAU RAUTITAN PINK+;
- коллекторы отопления REHAU с запорной арматурой GIACOMINI.

Холодоснабжение:

- система разводки REHAU RAUTITAN PINK+ с применением трубопроводов диаметров 50 и 40 мм.

Внутренняя канализация:

- система разводки с применением труб REHAU RAUPIANO.

Водоснабжение:

- система водопроводной разводки REHAU RAUTITAN FLEX;
- квартирные коллекторы водоснабжения REHAU;
- коллекторы GIACOMINI в санузлах;
- коллекторные шкафы, гофротрубы, резьбовая арматура ELSEN.

DIGITAL NEWS

Мастер Ватт идет в ногу со временем, используя новые информационные каналы.

MASTERWATT PODCASTS



Сегодня аудио подкасты стали пользоваться повышенной популярностью. Преимущество подкастов — короткий формат: за 20–30 минут можно прослушать законченное «произведение». Слушать подкаст можно во ВКонтакте, в Facebook, на платформах Sound Cloud, Spotify, Itunes, Google Podcast и Яндекс.Музыке!

С июня 2021 года на регулярной основе мы берем интервью у своих партнеров-производителей на очень интересные и актуальные темы. Причем эти аудио материалы понятны и полезны как профессионалам в области отопления и водоснабжения, так и частным потребителям.

Следите за обновлением контента, на сегодня доступны к прослушиванию следующие подкасты:

- Как сэкономить на отоплении при помощи специального оборудования от компании SALUS CONTROLS.
- Решения OVENTROP для отопления и водоснабжения частного дома и квартиры.
- Как выбрать котел DE DIETRICH для частного дома.
- Модельный ряд котлов BAXI для отопления вашего дома.
- Все, что вы хотели знать о бойлерах ACV, но боялись спросить
- 10 горячих вопросов к SALUS CONTROLS.
- Digital — трансформация котельного рынка. Эффективное управление маркетингом в быстро меняющихся условиях.
- Разбираем и обсуждаем решения для конструкций на кровле от WALRAVEN.
- Оборудование REFLEX: давайте знакомиться.

ONLINE-РАДИО MASTERWATT

С развитием видеостриминга возрастает интерес и к аудиостримингу: новую волну популярности набирает радио, а точнее интернет-радио.

В сентябре 2021 года запустили ONLINE-РАДИО MASTERWATT! Теперь вы можете слушать Masterwatt Podcast в online формате!

Мы продолжаем на регулярной основе выкладывать подкасты, в которых простым языком говорим на актуальные темы в сфере отопления и водоснабжения.



Подключайтесь к ONLINE-РАДИО MASTERWATT:



DIGITAL NEWS

masterwatt_bot



В сентябре 2021 года мы запустили masterwatt_bot в Telegram!

Как известно, Telegram Бот — это аккаунт Telegram, управляемый программным обеспечением, который имеет функции искусственного интеллекта.

Очевидные и неоспоримые преимущества Telegram Бота:

- Бот берет рутинную работу на себя (поиск, консультация, регистрация, и т.д.);
- Бот не требует установки дополнительного приложения;
- Бот настраивается под конкретные задачи компании;

- Бот работает 24/7.

На сегодня masterwatt_bot еще весьма молод, но уже обладает следующим функционалом и с радостью предложит вам:

- узнать основную информацию о Компании;
- ознакомиться с действующими акциями и новостями Мастер Ватт;
- скачать каталог оборудования;
- прослушать подкасты;
- посмотреть небольшую витрину товаров;
- ознакомиться с открытыми вакансиями Мастер Ватт;
- направить заявку на сотрудничество;
- ознакомиться с анонсом предстоящих форумов и клиентских мероприятий и пройти регистрацию на них.

Найти наш Бот в Telegram легко — достаточно просто набрать в поисковой строке: masterwatt_bot и вуаля — можно начинать общение.

В ближайших планах дальнейшее расширение функционала нашего Бота — следите за новостями!

Создание стикерпак в Telegram

Сегодня стикеры (еще их называют «наклейками») стали особенно популярны. Благодаря отсутствию в них фона и создается иллюзия «наклейки». Стикеры гораздо выразительнее привычных смайликов, поэтому идеально подходят для отображения эмоций в чате. Такие наклейки есть и у других мессенджеров, но они не всегда являются бесплатными. Telegram же дает возможность самим бесплатно добавлять стикеры в мессенджер и делиться ими.

Мастер Ватт поддерживает тенденцию перехода на более дружелюбный стиль общения с потребителями и партнерами, поэтому нами был разработан стикерпак. С августа 2021 года в Telegram доступны к скачиванию фирменные стикеры Мастер Ватт!



Instagram

В 2021 году для всех региональных подразделений Мастер Ватт были созданы аккаунты в Instagram:

- @masterwatt_samara
- @masterwatt_ekaterinburg
- @masterwatt_krasnodar
- @masterwatt_novosibirsk
- @masterwatt_istra

За второе полугодие 2021 года мы провели 5 конкурсов в Instagram совместно с производителями и наградили ценными призами около двух десятков подписчиков со всей России.



Эскизный проект инженерных систем коттеджей

Мы рады предложить вам сервис по разработке «Эскизного проекта инженерных систем». Он содержит: краткое описание оборудования, монтажные схемы и спецификации.

Эскизный проект предоставляется бесплатно в виде печатной цветной брошюры или в электронном виде.

Он станет вашим помощником при согласовании проектов с Заказчиком. Решения, включенные в него, разрабатываются для каждого объекта индивидуально.

Использование эскизного проекта способствовало заметному приросту проектов относительно 2020 года. Наши клиенты отмечают его как мощное оружие в борьбе за объекты.



Победители фотоконкурса для сотрудников Мастер Ватт

С 13 сентября по 15 ноября 2021 года мы проводили фотоконкурс для сотрудников Мастер Ватт «Лето – это маленькая жизнь». По условиям конкурса необходимо было прислать 3 наиболее ярких летних фотографии, снятые собственноручно, каждой из них необходимо было дать интересное название.

Мы получили большое количество невероятных по своей красоте фотографий от сотрудников всех подразделений Компании. По итогам голосования были определены 3 победителя:

1 место — фотография «Голубой глаз Албании», автор Ерошенкова Валентина (Бухгалтерия).

2 место — фотография «Удачно заглянул», автор Демедюк Константин (Отдел продаж).

3 место — фотография «Молочная зорька на Волге», автор Гусева Ирина (Бухгалтерия).



Мы от всей души поздравили победителей и вручили им подарочные сертификаты.



• Молочная зорька на Волге. Ирина Гусева



• «Удачно заглянул». Константин Демедюк



• «Голубой глаз Албании». Валентина Ерошенкова

Победители мотивационной программы VAILLANT

Осенью 2021 года для менеджеров Отдела продаж Мастер Ватт совместно с партнером VAILLANT была проведена мотивационная программа по продажам динамических пакетов VAILLANT, на кону был внушительный призовой фонд:

1 место — Apple iPhone 13;

2 место — Apple Watch Series 6;

3 место — наушники Apple Air Pods.

Победителями стали менеджеры московского Отдела продаж: Олег Цапков, Владислав Мшанецкий и Александр Ли. Поздравляем!



Победители мотивационной программы FLAMCO

С 01.09.2021 по 31.11.2021 для менеджеров Отдела продаж Мастер Ватт совместно с партнером FLAMCO была проведена мотивационная программа по продажам новинок ассортимента PROFLAMCO.

Призовой фонд состоял из подарочных карт номиналом в 50 000 руб., 25 000 руб. и 15 000 руб., за 1, 2 и 3 место соответственно.

Победителями в московском Отделе продаж стали Тимур Амиров и Владислав Мшанецкий, а в регионах победило подразделение Мастер Ватт в Новосибирске – поздравляем!

Награждение сотрудников, которые проработали в компании 10, 15 и 20 лет

В 2021 году исполнилось 15 лет как начал свою работу в Мастер Ватт Петр Золотарев — поздравляем!

Петр родился в Москве, закончил Московский энергетический институт по специальности Теплофизика. В Мастер Ватт он попал по приглашению нашего бессменного менеджера по персоналу Дмитрия Фадеева, который нашел его резюме в Интернете.

Петр ответил на несколько наших вопросов:

Расскажи о впечатлениях от работы в Мастер Ватт в первые годы?

Небольшой дружный коллектив, где руководство компании выстроило очень комфортную атмосферу, располагающую к развитию. Взаимопомощь



была нашим приоритетом. Я сразу почувствовал себя в команде единомышленников, это ощущение не покидает меня и до сих пор.

Что ты считаешь своим главным достижением за время работы в Мастер Ватт? Чему тебе удалось научиться?

Научился, прежде всего, быть профессионалом в своем деле: стараться находить общий язык с любым клиентом и искать решения в любой, даже самой сложной ситуации.

Продолжи фразу: «Мастер Ватт для меня – это ...»

Мастер Ватт для меня – это площадка для реализации моих профессиональных потребностей, это открытые возможности для роста и развития.



Также в конце 2021 года мы торжественно наградили сотрудников, которые проработали в Мастер Ватт 10 лет. Ими стали:

Мшанецкий Владислав (Московский Отдел продаж)

Немцев Алексей (Московский Отдел продаж)

Землин Алексей (Отдел комплектации промышленных котельных)

Хомяков Александр (Московский Отдел продаж)

Рехколайнен Александр (Склад Пирогово)

Колода Андрей (Склад Пирогово)

Колпаков Олег (Транспортный отдел)

Благодарим коллег за все, что они сделали и продолжают делать для Компании, ваш вклад в развитие и становление Мастер Ватт трудно переоценить.

Лучшие менеджеры московского Отдела продаж 2021



По итогам продаж 2021 года мы определили ЛУЧШЕГО менеджера московского Отдела продаж, им стала Анна Монахова – поздравляем!

- В категории «Мастер продаж» победил Дмитрий Горбачев.
- В категории «Объектный лидер» победил Герман Тютин.
- В категории «Мастер отношений» победил Владислав Мшанецкий.
- В категории «Аккуратность и надежность» победила Елена Жукова.

От всей души поздравляем коллег – так держать!

Курьезы монтажа систем отопления



Новая версия игры «Змейка»



Фигурная установка отопительных систем



Как завернули!



Что хотел сказать художник?